
   
COMISSÃO DE ECONOMIA E OBRAS PÚBLICAS 

 

ACTA NÚMERO 38/XII/ 1.ª SL 

 

 

Aos 13 dias do mês de Dezembro de 2011, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Economia 

e Obras Públicas, na sala do Senado do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores 

Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta, com a 

seguinte Ordem do Dia: 

 

Audição do Sr. Secretário de Estado da Energia, após o Conselho da União Europeia 

(Transportes, Telecomunicações e Energia) de 24 de Novembro de 2011, nos termos 

da alínea d) do n.º 1 do artigo 4.º da Lei n.º 43/2006, de 25 de Agosto. 

(Reunião conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus) 

 

 

___________________ 

 

Audição do Sr. Secretário de Estado da Energia, após o Conselho da União 

Europeia (Transportes, Telecomunicações e Energia) de 24 de Novembro de 

2011, nos termos da alínea d) do n.º 1 do artigo 4.º da Lei n.º 43/2006, de 25 de 

Agosto. 

(Reunião conjunta com a Comissão de Assuntos Europeus) 

 

O Sr. Presidente da Comissão começou por dar as boas vindas ao Sr. Secretário de Estado da 

Energia, bem como à Sra. Vice-Presidente da Comissão de Assuntos Europeus, Deputada Ana 

Catarina Mendonça Mendes, e as Senhoras e Senhores Deputados presentes na reunião. De 

seguida, enquadrou a audição nos termos da alínea d) do n.º 1 do artigo 4.º da Lei 43/2006, de 

25 de Agosto, que prevê a audição do Governo, na semana anterior ou posterior à realização 

de um Conselho, nas suas diferentes configurações.  

 

O Sr. Secretário de Estado da Energia efectuou uma intervenção inicial, na qual deu conta dos 

pontos constantes da Ordem do Dia do Conselho Transportes, Telecomunicações e Energia de 

24 de Novembro, focando-se, em particular, nos pontos referentes à energia, e aos resultados 

saídos desse Conselho. 

 

Após a apresentação, intervieram os Srs. Deputados Nuno Matias (PSD), Paulo Campos (PS), 

Helder Amaral (CDS-PP), Agostinho Lopes (PCP), Pedro Filipe Soares (BE) e Heloísa Apolónia 

(PEV) tendo o Sr. Secretário de Estado da Energia respondido, individualmente, a cada uma 

das intervenções. 
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Numa segunda ronda, o Sr. Presidente da Comissão deu a palavra à Sra. Deputada Lídia 

Bulcão (PSD) e aos Srs. Deputados Vitalino Canas (PS), João Serpa Oliva (CDS-PP), 

Agostinho Lopes (PCP) e Pedro Filipe Soares (BE), tendo o Sr. Secretário de Estado da 

Energia intervindo para responder, em bloco, às questões colocadas. 

 

A reunião foi objecto de gravação na íntegra, encontrando-se disponível na página da 

Comissão na Internet. 

 

A reunião foi encerrada às 17:45 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois 

de lida e aprovada, será devidamente assinada. 

 

Palácio de São Bento, 19 de Dezembro de 2011. 

 

O PRESIDENTE  

 

 

(LUÍS CAMPOS FERREIRA) 
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Folha de Presenças 
 
Estiveram presentes nesta reunião os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Adriano Rafael Moreira 
 Agostinho Lopes 
 Ana Paula Vitorino 
 Carina Oliveira 
 Catarina Martins 
 Cláudia Monteiro de Aguiar 
 Duarte Cordeiro 
 Eduardo Teixeira 
 Fernando Jesus 
 Fernando Serrasqueiro 
 Helder Amaral 
 Heloísa Apolónia 
 Hortense Martins 
 João Paulo Viegas 
 Luís Campos Ferreira 
 Luís Leite Ramos 
 Luís Menezes 
 Nuno Encarnação 
 Nuno Filipe Matias 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Pedro Pinto 
 Pedro Saraiva 
 Rui Paulo Figueiredo 
 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 


